

普及捐献知识 弘扬奉献精神

市红十字会联合河南医药大学开展遗体捐献宣传

本报讯(记者 申长明)用爱心传递温暖,以奉献诠释担当。11月26日,市红十字会联合河南医药大学在该校开展了遗体捐献主题宣传活动,通过多元形式普及遗体捐献知识、弘扬无私奉献精神,吸引众多市民参与。4名市民当场签订遗体捐献协议,用实际行动书写生命担当,活动引发广泛社会共鸣。

当天下午,宣传活动现场氛围庄重热烈,市红十字会志愿者、新乡市兰祥燕家文化服务平台负责人罗燕与河南医药

大学基础医学院大体形态学实验室陈志国主任等人携手,通过图文展示、视频播放等形式,向到场市民细致讲解遗体捐献在医学研究突破、临床器官移植救治、医学人才培育等方面的重要价值,厘清市民对遗体捐献流程、权益保障等方面的疑问,让大家深入理解这项事业的社会意义。志愿者们以文艺表演传递初心,精彩的节目与饱含深情的诗朗诵轮番上演,将生命的珍贵与奉献的力量传递给每一位观众,让大家在情感共鸣中

感悟生命延续的深刻内涵。来到现场的书画家以笔墨寄敬意,用一幅幅精美书画作品致敬遗体捐献者的无私情怀,丰富的活动形式让奉献精神更易被感知、被传递。

4名市民在全面了解遗体捐献意义、流程,聆听感人捐献案例后,坚定选择当场签订遗体捐献协议。他们表示,希望离世后仍能为社会贡献力量,让生命以另一种方式绽放价值,其举动既彰显对生命的敬畏之心,更诠释了守望相

助的大爱精神,为现场群众树立了榜样。

“生命之约,大爱永续,遗体捐献是推动社会文明进步的重要举措。”市红十字会党组书记、常务副会长孙涛科表示,此次活动有效提升了市民对遗体捐献的知晓率与参与意愿,成功在群众心中种下奉献种子。下一步,市红十字会将持续加大宣传力度,深耕遗体捐献公益事业,大力弘扬红十字精神,引导更多人了解、支持并参与其中,让更多生命在奉献中延续光彩,为社会文明建设注入温暖力量。

红辣椒喜获丰收 种植户增收笑开颜

本报讯(记者 崔敬)11月26日,封丘县黄德镇叶寨村辣椒田里一片喜气洋洋。细长尖锐的红尖椒挂满枝蔓,连枝成串聚得满满当当,处处是一派丰收的盛景。

种植户邹淑燕与采摘工人忙碌其间,采摘、分拣、装筐等工序有条不紊,装满辣椒的竹筐整齐排列,等待运往收购点。“今年辣椒收成特别好,这还要感谢镇政府对我的帮扶!”邹淑燕说。

在黄德镇党委、政府的支持下,邹淑燕种植了9亩优质辣椒。该镇不仅引进了抗病性强、产量高的优良品种,还组织农技人员全程指导。从育苗、水肥管控到病虫害绿色防控,工作人员手把手教学,最终实现每亩700斤左右的高产。按每斤8元的收购价,9亩辣椒能为邹淑燕带来一笔可观的收入。

辣椒产业兴旺让种植户增收,也给村内老人带来了就业机会。74岁的张守平手法娴熟地摘下辣椒放进筐里,他是采摘队伍中的一员,每天相对轻松的工作量,让他和其他20余名老人有了额外收入,在老有所为中收获了幸福感与归属感。

脆嫩“生态绿”飘香 封丘县惠寨村有机蔬菜产业提质增效

本报讯(记者 崔敬)11月26日,在封丘县赵岗镇惠寨村蔬菜大棚里,有机花菜、西蓝花迎来丰收旺季。一颗颗紧实饱满的花球带着晨露的清新,正在装箱发往周边商超。这抹脆嫩的“生态绿”,不仅是消费者餐桌上的健康之选,更是当地农户增收致富的“金疙瘩”。

在今年羊角蜜丰收后,当地合作社结合季节特点和市场行情优化种植布局,种植有机花菜和西蓝花。从育苗到采收全程禁用化肥农药,改用腐熟有机肥与生物防治技术,保证每颗花菜、西蓝花都经过严

脆嫩“生态绿”飘香 封丘县惠寨村有机蔬菜产业提质增效

得益于此,刚采收的花菜洁白紧实,西蓝花绿嫩饱满,切开来都带着自然清香。花菜清炒脆嫩无渣、煲汤鲜甜入味,西蓝花清炒爽脆、蒜蓉翻炒更显鲜香,都是名副其实的“生态好味”。

“以前种普通蔬菜效益一般,现在种有机花菜、西蓝花预计收益将超5万元,今年这步‘接茬种’走对了!”合作社负责人赵明介绍。此外,蔬菜大棚在播种、管理、收获等关键环节,还会雇周边20多名村民务工,每人每月能额外收入2000多元。



74岁的张守平通过采摘辣椒赚取额外收入

近年来,黄德镇立足镇域资源禀赋,逐村规划特色产业方向,引进适配的优质品种,避免同质化竞争。组建农技服务团队,通过田间指导、技术培训等方式,为种植户提供全周期帮扶。此外,黄德镇通过搭建“产业+就业”桥梁,带动村内劳动力就近增收,尤其助力老年群体实现“家

门口就业”。

值得一提的是,当地还主动对接市场资源,搭建产销对接渠道,签订保价收购协议,保障产品“种得好、卖得出、价更高”,以精准举措激活乡村产业活力,让辣椒、金银花、菊苣、香菇等特色产业成为富民增收的坚实支撑。

一路繁花一路景 封丘县文化路月季 成冬日最亮眼风景线

本报讯(记者 崔敬)初冬时节,寒意袭来。近几日,封丘县文化路沿线的月季渐次绽放,姹紫嫣红的花朵缀满道路绿化带,成为街头最亮眼的风景。

白似雪、红似火、粉似霞、黄似金,层层月季花瓣随风轻摇,将街巷装扮得绚丽多彩。记者观察,这些月季沿道路隔离带与栅栏有序生长,既能清晰映入行人眼帘,又不遮挡通行视线,为过往市民带来清新雅致的视觉享受。

近年来,封丘县聚焦城市品质提升,因地制宜优化绿化植物配置,引入了树状月季等特色花木打造景观亮点。

如今,封丘县文化路的一路繁花不仅成为城市的“颜值担当”,更以生态之美涵养城市气质,为当地居民绘就了一幅推窗见绿、出门见景的宜居画卷。

忘拔钥匙电动车被盗 民警快速追查归案

本报讯(记者 申长明 通讯员 刘志强)学生上学因为电动车忘记拔钥匙,致使电动车被盗。11月27日,记者从市公安局牧野分局了解到,经过办案民警仔细调查连续蹲守,不到48小时抓获犯罪嫌疑人,追回被盗车辆。

11月21日,我市某中学初三学生张某上学将电动车停放在学校附近,匆忙之间竟忘记拔钥匙,中午放学时候发现车辆被盗后报警。接警后,牧野分局刑侦大队民警刘鸣、张宇健、申家冰立即赶赴现场。民警一方面详细询问失主张某事发经过,另一方面调取学校周边大量公共视频资源展开综合研判。通过梳理分析海量监控信息,民警很快锁定一名形迹可疑的中年男子。视频显示,该男子在学校门口徘徊时,发现未拔钥匙的电动车,趁四周无人之际将车骑走。

为尽快抓获嫌疑人、挽回损失,办案民警摸清嫌疑人活动规律和落脚区域后,不顾疲劳在相关区域连续蹲守。经过近两天的耐心等待,民警在48小时内成功将犯罪嫌疑人抓获,并追回被盗电动车。经审讯,犯罪嫌疑人对盗窃事实供认不讳,目前案件正在进一步办理中。

